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№ 1210-р/пк-ск від 09.11.2012 вих. лист від №

Товариство з обмеженою 
відповідальністю "Західукрпостач"
вул. Островського, 68, 
м. Нововолинськ, Волинська обл., 
45400

Відділ освіти Борщівської 
райдержадміністрації 
Тернопільської області
вул. Грушевського, 5, м. Борщів, 
Тернопільська обл., 48702

Уповноважений орган 
з питань державних закупівель

Державна казначейська служба 
України

Редакція інформаційного
бюлетеня "Вісник державних 
закупівель"

РІШЕННЯ

Постійно  діюча  адміністративна  колегія  Антимонопольного  комітету  України  з 
розгляду  скарг  про  порушення  законодавства  у  сфері  державних  закупівель  (надалі  – 
Колегія),  дослідивши  матеріали  за  скаргою  товариства  з  обмеженою  відповідальністю 
"Західукрпостач"  (надалі  –  Скаржник,  ТОВ  "Західукрпостач")  від  15.10.2012  №  57 
(зареєстрованою в Комітеті 16 жовтня 2012 року за № 8-20/2119-ДЗ) (надалі – Скарга) щодо 
порушення  відділом  освіти  Борщівської  райдержадміністрації  Тернопільської  області 
(надалі – Замовник) порядку проведення процедури закупівлі – "вугілля кам'яне (вугілля марки 
ДГР (0-200) – 1146 т, вугілля марки АМ (13-25) – 85 т)" [оголошення №  291541, опубліковане в 
інформаційному  бюлетені  "Вісник  державних  закупівель"  від  18  вересня  2012  року 
№ 111/5 (713/5)] (надалі – Процедура закупівлі),

 
ВСТАНОВИЛА:

На розгляд  Колегії  надійшла  Скарга,  в  якій  Скаржник  повідомляє  про порушення 
Замовником  порядку  проведення  Процедури  закупівлі,  зокрема,  в  частині  встановлення 
дискримінаційних вимог у документації конкурсних торгів і просить:
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-  прийняти Скаргу до розгляду;
- призупинити Процедуру закупівлі на строк до винесення рішення за Скаргою;
- зобов'язати Замовника усунути дискримінаційні вимоги до учасників, що зазначені 

у документації конкурсних торгів на закупівлю вугілля кам'яного. 

Рішенням Колегії від 17.10.2012 № 1118-р/пк-ск Скарга була прийнята до розгляду та 
призупинена Процедура закупівлі на строк до винесення рішення за Скаргою.

Слід зазначити, що рішення Колегії від 17.10.2012 № 1118-р/пк-ск було оприлюднене 
на  веб-порталі  Антимонопольного  комітету  України  17  жовтня  2012  року  у  розділі 
"Інформація про рішення щодо оскарження процедур державних закупівель" відповідно до 
якого Скарга була прийнята до розгляду та призупинена Процедура закупівлі на строк до 
винесення рішення за Скаргою.

Також,  зазначене  рішення  було  надіслано  Замовнику  органом  оскарження  листом 
від 17.10.2012  № 20-14.4/03-2739-дз.

Відповідно до абзацу тринадцятого частини четвертої статті 18 Закону України "Про 
здійснення державних закупівель" (надалі – Закон) подання скарги не призупиняє процедуру 
закупівлі, за винятком випадку, коли орган оскарження приймає рішення про призупинення 
процедури закупівлі.

Згідно  з  абзацом  шістнадцятим  частини  четвертої  статті  18  Закону  призупинення 
процедури  закупівлі  передбачає  зупинення замовником будь-яких дій  та прийняття  будь-
яких  рішень  щодо  закупівлі,  в  тому  числі  укладення  договору  про  закупівлю,  крім  дій, 
спрямованих на усунення порушень, зазначених у скарзі.

Рішенням  Колегії  від  17.10.2012  №  1118-р/пк-ск  Процедура  закупівлі  була 
призупинена на строк до винесення рішення за Скаргою.

Однак,  Замовник  у  своїх  документах  та  матеріалах  надав  копію  протоколу  про 
розкриття пропозицій конкурсних торгів від 18.10.2012 б/н.

Виходячи з наведеного, здійснивши розкриття пропозицій конкурсних торгів в період 
оскарження Процедури закупівлі, Замовник порушив вимоги абзацу шістнадцятого частини 
четвертої статті 18 Закону.
  

У відповідь на запит Колегії  від 17.10.2012 № 20-29.3/03-2742-дз Замовник листом 
від 29.10.2012 № 1475/01-6 повідомив про відміну торгів  у  зв'язку з  тим,  що здійснення 
закупівлі стало неможливим внаслідок непереборної сили.

На  підтвердження  Замовник  надав  Колегії  копію  протоколу  засідання  комітету  з 
конкурсних торгів від 23.10.2012 б/н, відповідно до якого Процедура закупівлі відмінена ним 
на підставі частини другої статті 30 Закону у зв'язку з тим, що здійснення закупівлі стало 
неможливим внаслідок непереборної сили. 

Згідно  з  абзацом  тринадцятим  частини  другої  статті  30  Закону  замовник  відміняє 
торги у разі того, що здійснення закупівлі стало неможливим внаслідок непереборної сили.

Зазначена  інформація  також  підтверджується  повідомленням  про  відміну  торгів, 
опублікованим  в  офіційному  друкованому  виданні  з  питань  державних  закупівель 
від 25.10.2012 № 122 (724), оголошення № 309360.

 
Скаржник у своїй Скарзі повідомляє про встановлення Замовником дискримінаційних 

вимог  у  документації  конкурсних  торгів  та  просить  призупинити  Процедуру  закупівлі  і 
зобов'язати  Замовника  усунути  дискримінаційні  вимоги,  що  зазначені  у  документації 
конкурсних торгів.

Відміна Замовником Процедури закупівлі усуває обставини, які, на думку Скаржника, 
призвели до порушення його прав та законних інтересів.
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Враховуючи викладене, керуючись частиною третьою статті 8, частиною четвертою 
статті  18  Закону  України  "Про  здійснення  державних  закупівель",  Постійно  діюча 
адміністративна  колегія  Антимонопольного  комітету  України  з  розгляду  скарг  про 
порушення законодавства у сфері державних закупівель

ПОСТАНОВИЛА:

Повернути  скаргу  товариства  з  обмеженою  відповідальністю  "Західукрпостач" 
від 15.10.2012 № 57 без розгляду.

Рішення може бути оскаржено до суду у встановлений Законом строк.

Голова Колегії Л. КОЛІСНИК
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